



# 追尾事故列车 被连夜移走

▲7月26日清晨，一辆大卡车将事故车辆运离事故现场。经国务院“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故调查组研究决定，相关部门从25日晚起将遗留在现场的事故车辆连夜移送至温州西站，作进一步调查处理。截至26日晚，事故现场清理完毕。

新华社发



7月26日，吊车将事故现场的车头残片吊至大型运输车辆上。

## 山东夫妇砸窗自救脱险 还从车内拉出一位老人

**本报讯** 25日上午，在温州医学院附属一院住院部里，记者见到了来自山东的曹卫东夫妇，他们从菏泽市出发，到温州瑞安金洲豹鞋厂进货，然而没想到会遇到这场车祸。事发当晚，他们双双坐在D3115次列车的16号车厢。据他们描述，事故发生后，16号车厢在高架桥上面，他们立马展开了自救，砸开了窗户从里面跑出来。曹卫东说，当时场

面很混乱，他第一个跑出来，随后又将自己的妻子拉出来，妻子和另外一名男子在铁轨边上等待救援，而自己则和另外一名幸存者报警之后又回到了现场，试图救出一些人。经过努力，曹卫东从16号车厢里面拉出一位70多岁的老人，把他安置在路边。据曹卫东描述，老人被抢救出来不久后，很快就没有了意识。在现场，曹卫东还听见高架桥下面有小孩子

在呼喊妈妈，大约过了半小时，曹卫东看到有救援人员上高架桥开展救援工作。

曹卫东回忆说，当时16号车厢上约有50人，事故发生后靠自己爬出来的只有4人。

这次事故中，曹卫东夫妇只受到一点轻伤，医生表示并无大碍，曹卫东夫妇说，这次事故能够大难不死，真是不幸中的万幸。

(宗和)

## “奇迹”女孩有望保住双腿 医生称目前不考虑截肢

“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故的最后一名获救者、年仅两岁零八个月的小女孩项炜伊目前身体各项指标正常。救治她的温州医学院附属第二医院目前不考虑对她进行截肢手术。

项炜伊的主治医生、该院手外科副主任医师陈星隆在26日上午举行的新闻发布会上表示，小炜伊的情况在一天天进步，所以目前医院不会考虑为她

做截肢手术。

陈星隆说，25日上午小炜伊的左脚血供情况还不太好，脚趾灰白，但当天下午血供有了很大的改善，26日上午就已基本正常了。

24日17点40分左右，搜救人员在高架上的半节车厢内搜救时发现了她，随即把她送往温州解放军118医院救治，当天20点左右她被转往温州医学院附属第二医院继续抢救。

据介绍，在未来几周

内，小炜伊还会接受两到三次手术。

但医生表示，即使小炜伊能保全双腿，挤压综合征造成的肌肉坏死也可能影响小炜伊的腿部活动功能。

陈星隆说，小炜伊现在意识清醒，能辨认自己的亲人，而且能同周围人交流。目前她还躺在重症监护室里，经常叫“妈妈抱”。(新华社记者 孔晓涵)

**NAVECO**  
南京依维柯

**IVECO** | 全球卡车领导者

**城市运输 轻松得意**

**新得意高轴上市**

**9.99**万元起

**+高承载性驾驶,更稳**    **+0.7立方米容积空间**    **+宽视野驾驶舱**    **+超强续航里程技术**

**轻松节能:** 新得意发动机百公里耗油仅10.1升,燃油经济,节能环保。  
**轻松操控:** 5.35米最小转弯半径,配合四轮盘式刹车,操纵灵活。  
**轻松承载:** 0.7立方米容积空间,载物高效,装载便捷。  
**轻松驾驶:** 配备ESP十多项配置,驾驶一触无忧,可靠更安全。

菏泽鸿运 0530-5199677	临沂金字 0539-8488899	济南得瑞 0531-7233236
济南创域 0531-85805590	东营德博 0546-7778333	泰安宝通 0638-8218870
淄博中南 0533-2985818	日照腾达 0633-8272866	日照江利分公司 0432-3422770
聊城中南 0538-8819888	济宁石榴 0531-5257110	枣庄华微 0632-5623615
济宁鸿基 0537-2293999	菏泽石榴 0537-32637193	菏泽大宇 0633-5617777
山东金恒源 0530-7080011	枣庄巨牛 0536-21952499	聊城华菱 0635-8391878